                                                       Информация

            об итогах проверки деятельности  Управления ЗАГС Администрации         

                       муниципального образования «Город Глазов»

           В целях  реализации статьи  4  Федерального закона  от 15.11.1997 года № 143 - ФЗ «Об актах гражданского состояния» и статьи 6  Закона Удмуртской Республики  «О наделении  органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния»  от 20.03.2007 г.  № 8-РЗ, Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики 9-10 августа 2011 года  проведена плановая комплексная проверка деятельности  Управления ЗАГС  Администрации  города Глазова (далее – Управление ЗАГС).  

        Управление ЗАГС Администрации города Глазова  с 2005 года  занимает    помещение по адресу: г.Глазов, ул. Т.Барамзиной, д. 6, которое  разделено  на два блока, а для  маломобильных групп населения парадный вход оборудован пандусом.  В одном  блоке расположены три кабинета для сотрудников, комната хранения актовых книг и документов долговременного срока хранения (далее-архив); в другом  - зал  торжественных церемоний заключения брака, комнаты жениха и невесты, фотосалон, раздевалка и фойе. Все помещения в хорошем состоянии, оснащены необходимой мебелью, оргтехникой, кондиционерами. Рабочие места сотрудников Управления ЗАГС компьютеризированы,  программное обеспечение лицензировано. В целях обеспечения информационной безопасности установлены антивирусная программа, электронный документооборот ведется с использованием  электронной цифровой подписи, имеется Аттестат соответствия  информационной системы персональных данных требованиям по безопасности.  В архиве созданы условия для хранения документов в соответствии с установленными требованиями.  

        Режим работы  Управления  ЗАГС: с 8-00 до 17-00, с перерывом на  обед  с 13.00 до 14.00. Торжественная регистрация заключения брака производится по пятницам и субботам. Выходной день - воскресенье.   

       Для удобства  посетителей  в фойе  оборудовано место для  оформления заявлений, а также размещен стенд со справочно-информационным материалом о порядке регистрации актов гражданского состояния, уплаты государственной пошлины, об оказании международной правовой помощи по истребованию  документов о регистрации актов гражданского состояния  из стран СНГ и Балтии.

       Проведена выборочная проверка документов о государственной регистрации актов гражданского состояния,  в ходе которой  нарушений  законодательства  и недостатков не выявлено.

