










На сайт

Информация

об итогах  комплексной проверки

деятельности отдела  ЗАГС  Администрации муниципального

образования «Шарканский район» Удмуртской Республики

           В  целях   реализации  статьи   4   Федерального  закона  от 15.11.1997 года 
№ 143 - ФЗ «Об актах гражданского состояния» и статьи 6  Закона Удмуртской Республики  «О наделении  органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния»  от 20.03.2007 года  № 8-РЗ 28.03.2011 года Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики проведена плановая  комплексная проверка деятельности отдела  ЗАГС Администрации муниципального образования «Шарканский район» Удмуртской Республики  (далее – отдел ЗАГС).

Отдел ЗАГС Администрации  МО  «Шарканский район»  расположен на первом  этаже  административного  здания по адресу: с. Шаркан, ул. Советская, 14. На основании распоряжения Главы Администрации МО  «Шарканский район» от   24.04.2006 № 68 за отделом ЗАГС закреплены два кабинета общей площадью 35 кв. м.: приема граждан и хранения архивных документов. Кабинет приема граждан отремонтирован, оснащен необходимой мебелью. Вместе с тем кабинет хранения архивных документов нуждается в косметическом ремонте потолка, стен, замене линолеума. Торжественная церемония бракосочетания проводится в малом зале районного Дома культуры.
Для информирования граждан в коридоре установлен стенд со справочно-информационными материалами по регистрации актов гражданского состояния и    государственной пошлине. Для заполнения заявлений в кабинете приема граждан оборудовано соответствующее место, где гражданам предлагаются образцы заполнения заявлений, размещенные на стенде и в файловых папках. 

         Делопроизводство ведется в соответствии с номенклатурой  дел, согласованной с ЭПМК Комитета по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики 25.02.2011 года (протокол № 2). Актовые книги с 1994 года сформированы по годам и типам актов, переплетены по 2010 год включительно. Вместе с тем, актовые книги с 1925 года по 1993 год сформированы по сельским Советам и типам актов, что не соответствует п. 4 статьи 7 Федерального закона «Об актах гражданского состояния». Описи на актовые книги и управленческую документацию утверждены  по  2009 год.

         В процессе проверки осуществлен контроль за обеспечением учёта и сохранности бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния. Бланки свидетельств о регистрации актов гражданского состояния хранятся в металлическом сейфе, который находится в кабинете хранения архивных документов. Учёт бланков строгой отчетности  ведётся  по Книгам  по учёту  прихода и расхода бланков  свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния. Недостачи бланков свидетельств не выявлено.

          Выборочная проверка документов о государственной регистрации актов гражданского состояния  за вышеуказанный период нарушений законодательства не выявила.

         Комиссия рекомендовала:

1. Главе Администрации муниципального образования  «Шарканский район»:
   - решить вопрос о документальном закреплении малого зала районного Дома культуры за отделом ЗАГС для проведения государственной регистрации заключения брака в торжественной обстановке или выделении иного помещения под зал торжественных церемоний с последующим документальным закреплением его за отделом ЗАГС.

2. Начальнику отдела ЗАГС Администрации муниципального образования  «Шарканский район»:

          - переформировать по годам актовые книги с 1925 года по 1993 года, собранные по сельским Советам;

          - решить вопрос по ремонту кабинета хранения архивных документов.

