                                                       Информация

            об итогах проверки деятельности отдела ЗАГС Администрации         

                       муниципального образования «Кизнерский  район»

           В целях  реализации статьи  4  Федерального закона  от 15.11.1997 года № 143 - ФЗ «Об актах гражданского состояния» и статьи 6  Закона Удмуртской Республики  «О наделении  органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния»  от 20.03.2007 г.  № 8-РЗ, Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики  26.07.2011г. проведена плановая  комплексная проверка   деятельности отдела ЗАГС  Администрации   Кизнерского  района.

        Отдел ЗАГС занимает первый этаж отдельно стоящего двухэтажного  административного здания по адресу: пос. Кизнер, ул.К.Маркса, д.25, включающее в себя три кабинета приема граждан, архивную комнату, зал торжественных церемоний  и комнату жениха и невесты. Все помещения в хорошем состоянии,  оснащены необходимой офисной мебелью, оргтехникой, кондиционерами,  в архиве созданы условия для хранения документов в соответствии с установленными требованиями.  В коридоре  оборудовано место для  оформления заявлений. Для информирования посетителей размещен стенд со справочно-информационным материалом о порядке регистрации актов гражданского состояния, уплаты государственной пошлины, об оказании международной правовой помощи по истребованию  документов о регистрации актов гражданского состояния  из стран СНГ и Балтии, а также демонстрационный стенд с образцами заявлений.

         Проведена выборочная проверка документов о государственной регистрации актов гражданского состояния,  в ходе которой   внимание руководителя органа ЗАГС обращено на отдельные   недостатки, которые  имели место при  оформлении документов о регистрации актов гражданского состояния.
