Выездная регистрация заключения брака.

Очень часто в СМИ и Глянцевых журналах размещается информация о регистрации брака в ресторанах, на лужайках, на базах отдыха и т.д. Все это преподносится как «официальная регистрация заключения брака специалистами органов ЗАГС». В действительности это не более как театрализованное представление, организованное свадебными агентствами. 
Комитет по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики сообщает, что в соответствии с Федеральным законом от 15.11.1997               № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» государственную регистрацию заключения брака, в том числе в торжественной обстановке, производят органы записи актов гражданского состояния, осуществляющие федеральные полномочия, переданные субъектам Российской Федерации.

Органы загса обеспечивают торжественную обстановку регистрации брака только при согласии на это лиц, вступающих в брак. В этих целях для регистрации брака выделяются благоустроенные помещения, которые оборудуются необходимой мебелью и инвентарем и соответствующей государственной символикой. Вместе с тем, вступающие в брак могут отказаться от торжественной обстановки заключения брака. Чаще такие пожелания высказывают те, кто вступает в брак не в первый раз, лица пожилого возраста и т.д.

Согласно статье 27 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» в тех исключительных случаях, когда по уважительным причинам один из вступающих в брак не может явиться в орган ЗАГС (тяжелая болезнь и т.д.), регистрация брака может быть произведена в больнице, на дому, в медицинской или иной организации в присутствии обоих лиц, желающих вступить в брак. Наличие у вступающего в брак тяжелой болезни, препятствующей его явке в орган ЗАГС, должно быть подтверждено документом медицинской организации, который приобщается к заявлению.
Государственная регистрация заключения брака с лицом, находящимся под стражей или отбывающим наказание в местах лишения свободы, производится в помещении, определенном начальником соответствующего учреждения по согласованию с руководителем органа записи актов гражданского состояния.

Иных оснований для регистрации заключения брака в местах, официально не определенных для проведения церемонии, нет. 
В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации за государственную регистрацию заключения брака с граждан взимается государственная пошлина в размере 200 рублей (включая выдачу свидетельства о заключении брака). Другая оплата за государственную услугу органом ЗАГС не взимается. 

Комитет по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики и органы ЗАГС Удмуртской Республики не осуществляют взаимодействие и не несут ответственность за выполнение (невыполнение) обязательств коммерческими фирмами по организации свадебных мероприятий.
