на сайт Комитета в раздел «Госуслуги»

Информация

о реализации административных регламентов  предоставления Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики государственных услуг за 2019 год


За 2019 год, в соответствии с Гаагской конвенцией от 5 октября 1961 года  и  требованиями Административного регламента Комитета по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Проставление апостиля на документах о государственной регистрации актов гражданского состояния, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации», утвержденного приказом Комитета по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики от 22 июня 2017 года № 57, Комитетом по заявлениям граждан проставлен апостиль на 641 документе, подлежащем вывозу за пределы территории Российской Федерации в 35 государств.

Гражданами были поданы заявления на проставление апостиля на документы о государственной регистрации актов гражданского состояния, подлежащие вывозу в следующие страны: Германия –  173 документа,   Израиль – 89 документов, Турция  –  56 документов, Франция – 50 документов,  Испания  – 45 документов, Италия – 43 документа,   Греция –  33 документа, Австрия – 32 документа,  Нидерланды – 15 документов и другие страны.

Сотрудниками Комитета за 2019 год предоставлена государственная услуга по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории Российской Федерации, в части выдачи повторных свидетельств и справок о государственной регистрации актов гражданского состояния, при утрате первого экземпляра записи акта гражданского состояния, 143 гражданам.
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