                                                     Информация

            об итогах проверки деятельности   отдела ЗАГС Администрации         

                       муниципального образования «Граховский  район»
           В целях  реализации статьи  4  Федерального закона  от 15.11.1997 года № 143 - ФЗ «Об актах гражданского состояния» и статьи 6  Закона Удмуртской Республики  «О наделении  органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния»  от 20.03.2007 г.  № 8-РЗ 05.04.2012 года  проведена плановая  комплексная проверка  деятельности отдела ЗАГС  Администрации    Граховского района (далее - отдел ЗАГС).  

          Отдел ЗАГС  администрации муниципального образования   «Граховский   район» размещается  на первом этаже административного  здания  по адресу: село Грахово, ул.Ачинцева,3.  

           Помещения включают в себя два кабинета,  в одном из которых ведется приём граждан и  находится комната для  хранения актовых книг и документов долговременного срока  хранения (далее - архив), отгороженная шкафом  - стенкой;  во втором  - проводится торжественная церемония бракосочетания.       
          Помещения оснащены необходимой офисной мебелью, оргтехникой.  В кабинете приема граждан оборудовано место для  оформления заявлений, размещен стенд для посетителей со справочно-информационным материалом о порядке регистрации актов гражданского состояния, уплаты государственной пошлины, об оказании международной правовой помощи по истребованию  документов о регистрации актов гражданского состояния  из стран СНГ и Балтии, а также  файловые папки  с образцами заявлений. В отделе  можно ознакомиться с   Административным регламентом предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории Российской Федерации.

          Рабочие места сотрудников отдела ЗАГС компьютеризированы, объединены  в локальную сеть, установлено лицензированное программное обеспечение. В целях обеспечения информационной безопасности установлены антивирусная программа, электронный документооборот ведется с использованием  электронной цифровой подписи, имеется Аттестат соответствия  информационной системы  персональных данных требованиям по безопасности. В целях реализации Федерального закона от 09.02.2009г. №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных  органов и органов местного самоуправления» на сайте администрации Граховского района выделен раздел для размещения информации о деятельности отдела ЗАГС.

        Проведена выборочная проверка документов о государственной регистрации актов гражданского состояния, в ходе которой внимание руководителя органа ЗАГС обращено на отдельные недостатки, которые  имели место при  оформлении документов о регистрации актов гражданского состояния и места для ожидания.                                                 

