Информация 

об итогах  проверки деятельности отдела ЗАГС Администрации

муниципального образования «Город Можга» 

В   целях   реализации  статьи   4   Федерального   закона   от  15.11.1997   года 

№ 143 - ФЗ «Об актах гражданского состояния» и статьи 6  Закона Удмуртской Республики  «О наделении  органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния»  от 20.03.2007 года  № 8-РЗ,  в соответствии с приказом    Комитета  № 01-06/60 от 08 октября 2012 года 10-11  октября 2012 г. проведена плановая  комплексная проверка деятельности отдела  ЗАГС Администрации муниципального образования «Город Можга» Удмуртской Республики  (далее – отдел ЗАГС). 

Отдел ЗАГС Администрации муниципального образования «Город Можга» занимает помещение в здании администрации по адресу: ул. Можгинская, 59, Данное помещение включает в себя 3 кабинета приема граждан,  а также приемную, где оборудованы места для ожидания и оформления заявлений. В 2010 году отделу выделен дополнительный кабинет для хранения архивных документов (далее – архив) площадью 18 кв.м. 

Торжественная церемония заключения брака проводится в зале, расположенном в Доме культуры «Дубитель».

Для  информирования граждан в коридоре установлены демонстрационные системы и стенд со справочно-информационными материалами по государственной регистрации актов гражданского состояния, предоставлению государственных услуг, государственной пошлине, извлечений из Налогового кодекса РФ и Административного регламента предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории  Российской Федерации, утвержденного  приказом Минюста РФ от 29.11.2011г. № 412. 
 Для заполнения гражданами заявлений в коридоре установлен информационный терминал, в кабинете приема граждан оборудованы соответствующие места, где гражданам предлагаются образцы заполнения заявлений о государственной регистрации актов гражданского состояния и текст Административного регламента. Отделом оформлен стенд «Крепка семья – крепка Россия», информация на котором постоянно обновляется. 

Все помещения отдела ЗАГС в хорошем состоянии, оснащены соответствующей  мебелью, оргтехникой, кондиционерами. Рабочие места сотрудников отдела компьютеризированы, объединены в локальную сеть. Установлены факсимильная и электронная связь, имеется ксерокс.

В архиве отдела ЗАГС созданы условия для хранения документов в соответствии с требованиями, установлены системы пожарной и охранной сигнализации.

Проведена выборочная проверка документов о государственной регистрации актов гражданского состояния, в ходе которой нарушений законодательства и недостатков не выявлено. 

