                                                    Информация

            об итогах проверки деятельности   отдела ЗАГС Администрации         

                       муниципального образования «Увинский  район»
           В целях  реализации статьи  4  Федерального закона  от 15.11.1997 года № 143 - ФЗ «Об актах гражданского состояния» и статьи 6  Закона Удмуртской Республики  «О наделении  органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную  регистрацию актов гражданского состояния»  от 20.03.2007 года  № 8-РЗ,   14 августа   2012 года проведена плановая  комплексная   проверка   деятельности   отдела ЗАГС  Администрации   муниципального образования «Увинский  район»  (далее – отдел ЗАГС).  

          Отдел ЗАГС  администрации «Увинский  район» размещается  на третьем этаже административного здания  по адресу: пос. Ува, ул. Калинина, 2-в.  Все помещения в хорошем состоянии, оснащены офисной мебелью, оргтехникой, кондиционерами. Для удобства посетителей в комнате приёма граждан установлен информационный киоск; оборудовано место для оформления заявлений, имеются  стенды со справочно-информационным материалом о порядке регистрации актов гражданского состояния,  информация со свадебной тематикой, о проводимых мероприятиях,  о порядке получения пособий,  также  настенный дисплей, в ячейки  которого вложены буклеты  с информацией для молодоженов и родителей. В зале торжественных церемоний имеются кондиционер, хрустальные люстры, красивые стулья;  при отделке стен применены  рельефный архитектурный декор,  имитация колонн и обои, что создает торжественную обстановку при  церемонии заключения брака. Кроме того, на первом этаже указанного здания, в котором расположен  отдел ЗАГС, оборудованы информационный стенд  и  место для приёма граждан с ограниченными возможностями.
         Рабочие места сотрудников отдела ЗАГС компьютеризированы, объединены  в локальную сеть, программное обеспечение лицензировано. В соответствии с Федеральным законом  от 27.07.2006   №152-ФЗ «О персональных данных» и в целях  обеспечения  защиты информационных систем от несанкционированного доступа  посторонних лиц приём граждан ведётся через застеклённую стойку - окно. В целях реализации Федерального закона от 09.02.2009г. №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных  органов и органов местного самоуправления» на сайте администрации выделен отдельный раздел для размещения информации о деятельности отдела ЗАГС.  

        В архиве отдела ЗАГС созданы условия для хранения документов в соответствии с требованиями, установлены системы пожарной и охранной сигнализации.  

        Проведена выборочная проверка документов о государственной регистрации актов гражданского состояния,  в ходе которой  нарушений  законодательства  не выявлено.
