                                                        Информация

            об итогах проверки деятельности отдела ЗАГС Администрации         

                       муниципального образования «Дебесский  район»

           В целях  реализации статьи  4  Федерального закона  от 15.11.1997 года № 143 - ФЗ «Об актах гражданского состояния» и статьи 6  Закона Удмуртской Республики  «О наделении  органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями  на государственную регистрацию актов гражданского состояния»  от 20.03.2007 года  № 8-РЗ  Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве УР 24.08.2010 года проведена плановая  комплексная проверка деятельности отдела ЗАГС Администрации  муниципального образования «Дебесский   район» (далее - отдел ЗАГС). 

         Отдел ЗАГС размещается на первом  этаже здания  муниципального образования «Дебесский район» по  адресу: с. Дебесы, ул. Советская, 88 и занимает помещение площадью 87,1 кв.м, которое включает в себя кабинет для приема граждан, комнату для хранения актовых книг и документов долговременного срока хранения, смежную с кабинетом для приема граждан, зал торжественных церемоний заключения брака. Режим работы отдела: с 8-00 до 16-30, обед - по скользящему графику. Торжественная регистрация заключения брака производится по пятницам и субботам. Выходной день - воскресенье.   

        Для информирования посетителей в фойе здания администрации размещены стенды со справочными материалами о государственной регистрации  актов гражданского состояния, а также информацией о порядке оказания международной правовой помощи по  истребованию  документов. Граждане обеспечиваются всеми необходимыми бланками заявлений, в кабинете оборудовано место для заполнения   заявлений, образцы заявлений размещены в вертикальных демонстрационных системах. 
        Техническая оснащенность отдела ЗАГС позволяет улучшить качество и скорость обслуживания граждан. Используемый в работе компьютерный программный комплекс лицензирован. В целях обеспечения информационной безопасности установлены антивирусная программа, электронный документооборот ведется с использованием электронной цифровой подписи,             получен Аттестат соответствия информационной системы персональных данных требованиям  по безопасности.  
        Для хранения книг и документов постоянного и долговременного сроков  хранения используются металлические шкафы. Для осуществления противопожарного режима в наличии имеются система противопожарной сигнализации,  огнетушитель, а  также охранная сигнализация, которые выведены на пульт охраны. Температурный и влажностный режимы контролируются гигрометром психрометрическим,  ежемесячно проводится обеспыливание  книг.  
       Внимание руководителя органа ЗАГС обращено на отдельные   недостатки, которые  имели место при  оформлении документов о регистрации актов гражданского состояния.

