Информация 
об итогах комплексной проверки 

деятельности отдела  ЗАГС  Администрации муниципального

образования «Воткинский район» Удмуртской Республики

           В  целях   реализации  статьи   4   Федерального   закона   от  15.11.1997  года 

№ 143 - ФЗ «Об актах гражданского состояния» и статьи 6  Закона Удмуртской Республики  «О наделении  органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния»  от 20.03.2007 года  № 8-РЗ,  в соответствии с приказом  Комитета  № 23 от 03.06.2011 года   07.06.2011 года проведена плановая  комплексная проверка деятельности отдела ЗАГС Администрации муниципального образования «Воткинский район» Удмуртской Республики  (далее – отдел ЗАГС).

         На основании распоряжения Администрации МО «Воткинский район» от  06.04.2006 № 96 за отделом ЗАГС закреплено помещение общей площадью  26,6 кв. м. на 1 этаже здания Администрации МО «Воткинский район» по адресу: г. Воткинск, ул. Красноармейская, 43а, где расположены два кабинета: приема граждан и хранения архивных документов. В 2010 году распоряжением Администрации МО «Воткинский район» от 08.12.2010 № 779 за отделом ЗАГС закреплено дополнительно выделенное помещение площадью 14,14 кв. м., расположенное в здании администрации, оборудованное под кабинет начальника отдела ЗАГС. Данный кабинет используется для проведения государственной регистрации заключения брака не в торжественной обстановке. Торжественная церемония бракосочетания проводится в зале заседаний администрации. Все помещения отремонтированы, оснащены необходимой мебелью.

          Рабочие места сотрудников отдела компьютеризированы, объединены в локальную сеть. Установлены факсимильная и электронная связь,  копировальный аппарат, что позволяет улучшить качество и  скорость обслуживания граждан. Для осуществления государственной регистрации актов гражданского состояния с мая 2011 года приобретена и установлена комплексная система автоматизации органов «ЗАГС», ранее использовалась программа «АРМ ЗАГС», разработчиком которой также являлось ООО «ИНТАР КОМ» г. Подольск. 


В целях реализации Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ на сайте ЗАГС Администрации МО «Воткинский район»  выделен отдельный раздел для размещения информации о деятельности отдела ЗАГС.
          Для информирования граждан в коридоре установлены два стенда (стационарный и передвижной) со справочно-информационными материалами по регистрации    актов    гражданского    состояния,    государственной    пошлине,    о 

предоставлении государственной услуги по истребованию личных документов с территорий иностранных государств и статистическими данными. Для заполнения гражданами заявлений в кабинете приема граждан оборудовано соответствующее место, где гражданам предлагаются образцы заполнения заявлений, размещенные в файловых папках. 

          В процессе проверки осуществлен контроль за обеспечением учёта и сохранности бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния. Бланки свидетельств о регистрации актов гражданского состояния хранятся в металлическом сейфе, который находится в кабинете начальника отдела. Учёт бланков строгой отчетности  ведётся  по Книгам  по учёту  прихода и расхода бланков  свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния. Недостачи бланков свидетельств не выявлено.

          Выборочная проверка документов о государственной регистрации актов гражданского состояния  за указанный  период показала, что в основном, регистрация актов гражданского состояния  производится в соответствии  с нормами Семейного кодекса РФ, Федерального закона  «Об актах гражданского состояния», Правилами заполнения бланков записей актов гражданского состояния и бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, утвержденных постановлением Правительства РФ № 432 от 17.04.1999 года.

Внимание начальника отдела ЗАГС обращено на отдельные недостатки, которые имели место при приеме и оформлении документов о регистрации актов гражданского состояния.

