Проставление штампа «апостиль»
Я собираюсь выехать в Италию на постоянное место жительства, но меня предупредили, что на документы, которые я хочу с собой взять, необходимо проставить какой-то штамп. Объясните, пожалуйста, что это такое и куда за этим штампом обращаться? Какие документы нужны? Сколько времени займет вся процедура, куда оплачивать и сколько?

Ответ: На Вашу просьбу о проставлении штампа «апостиль» Комитет по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики сообщает следующее.

Апостиль - специальный штамп,  удостоверяющий "подлинность подписи, качество, в котором выступало лицо, подписавшее документ, и, в надлежащем случае, подлинность печати или штампа, которыми скреплен этот документ". Подпись, печать или штамп, проставляемые на апостиле, не требуют никакого заверения.

Комитет по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики проставляет в установленном порядке апостиль на документах о регистрации актов гражданского состояния, выданных органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории Удмуртской Республики, и подлежащих вывозу за границу.

Заявителем является физическое лицо, предъявившее паспорт.

Срок исполнения государственной услуги не превышает 110 минут. В случае  необходимости истребования образца подписи и подтверждения полномочий на право подписи конкретного должностного лица, подписавшего представленный на проставление апостиля официальный документ, и (или) истребования образца оттиска печати органа ЗАГС Удмуртской Республики, от которого исходит документ, в течение 15 рабочих дней.

В соответствии с подпунктом 48 пункта 1 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации за проставление апостиля уплачивается государственная пошлина в размере 1500 рублей за каждый документ. С 01.01.2015 года оплата за проставление апостиля установлена государственная пошлина в размере 2500 рублей за каждый документ, в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 г. № 221-ФЗ "О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".
Комитет по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики осуществляет прием заявителей для проставления апостиля по адресу: г. Ижевск, ул. Горького, дом 73/1 (консультации по телефону 8-(3412)-51-08-00) в соответствии со следующим графиком:

    Понедельник                     8.30 - 12.00, 12.48 - 17.00

    Вторник                   
8.30 - 12.00, 12.48 – 17.00

    Среда                      
8.30 - 12.00, 12.48 – 17.00

    Четверг                    
8.30 - 12.00, 12.48 – 17.00

    Пятница                    
8.30 - 12.00, 12.48 – 16.00

Где можно проставить апостиль на мое свидетельство о рождении? Я родилась в Ижевске документ требуется для оформления вида на жительство в Канаде.
Ответ: Поскольку Канада не является государством-участником Гаагской конвенции 05.10.1961 г., для предъявления свидетельства о Вашем рождении в компетентные органы Канады документ необходимо легализовать,  обратившись в отдел легализации Министерства юстиции в городе Москва, затем в Департамент консульской службы МИД России. После легализации в Департаменте консульской службы МИД РФ документы должны быть легализованы в дипломатическом представительстве или консульских учреждений Канады в РФ. 
Добрый день! Моему мужу необходимо поставить апостиль на свидетельство о рождении для выезда в Германию (свидетельство выдано ЗАГС г. Ижевск в 1970 году). Мой муж - гражданин Казахстана, сейчас мы проживаем в Казахстане. Подскажите, пожалуйста, возможно ли отправить необходимые документы и свидетельство к вам по почте и так же, имеется ли возможность отправить свидетельство с проставленным апостилем по адресу в Казахстане или России? Или все же не удастся избежать услуг посредников, выдав им нотариальную доверенность на проведение процедуры апостилирования?


            Ответ:  Да, возможно. Для этого Вы должны направить документы с приложением квитанции об оплате государственной пошлины за проставление апостиля в валюте РФ в адрес Комитета по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики  и указать адрес органа ЗАГС по месту вашего жительства в Казахстане. Размер государственной пошлины в настоящее время составляет 1 500 рублей. С 01.01.2015 года оплата за проставление апостиля установлена государственная пошлина в размере 2500 рублей за каждый документ, в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 г. № 221-ФЗ "О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".
 Реквизиты для оплаты пошлины указаны на сайте Комитета по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики.  
