ОТЧЕТ

по результатам проведения независимой (общественной) экспертизы
проекта приказа Комитета по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики «О внесении изменений в приказ Комитета по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики от 15.10.2013 № 01-06/57 «Об утверждении Административного регламента Комитета по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Проставление апостиля на документах о регистрации актов гражданского состояния, подлежащих вывозу за границу»
В целях проведения независимой (общественной) экспертизы, в соответствии с пунктом 2 Порядка утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг и исполнения государственных функций по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в Удмуртской Республике, утвержденного постановлением Правительства Удмуртской Республики                от 3 мая 2011 года № 132 на официальном сайте Комитета по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики был размещен проект приказа Комитета по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики «О внесении изменений в приказ Комитета по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики от 15.10.2013 № 01-06/57 «Об утверждении Административного регламента Комитета по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Проставление апостиля на документах о регистрации актов гражданского состояния, подлежащих вывозу за границу» (далее – проект приказа).
С указанным проектом приказа, размещенным в разделе «Проекты нормативных правовых актов» «Оценка регулирующего воздействия - Публичные консультации» официального сайта Комитета по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики ознакомились 503 посетителя.
Прием заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекта приказа осуществлялсяс 15 апреля по 15 мая 2015 года.
Заключенийот независимых экспертов на проект приказа не поступало. 
