                                      ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
                        к проекту   закона Удмуртской Республики
 «О внесении изменений  в  Закон Удмуртской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию   

                                  актов гражданского   состояния»

Предлагаемый проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» разработан  в связи с изменением федерального законодательства.

В соответствии с Федеральным законом от 12.11.2012 № 183-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового регулирования государственной регистрации актов гражданского состояния» уточнена редакция пункта 5 статьи 2 Закона в части выдачи документов, подтверждающих наличие или отсутствие факта государственной регистрации акта гражданского состояния.
Федеральным законом от 07.05.2013 № 104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса»  упразднен Федеральный фонд компенсаций. В связи с этим, вносятся изменения в статьи 5 и 8 Закона, касающиеся исключения положений о Федеральном фонде компенсаций. Предоставление субвенций осуществляется непосредственно из федерального бюджета.

С 2014 года субвенция на осуществление полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния распоряжением Правительства РФ от 17.08.2013 № 1456-р включена в состав единой субвенции бюджетам субъектов РФ из федерального бюджета. Приказом Министерства регионального развития РФ  от 12.12.2013 № 535 утверждены новая форма и сроки отчетности о расходовании предоставленных субвенций из федерального бюджета, в связи с чем   предлагается статью 9 Закона дополнить новым пунктом.

Принятие данного проекта закона Удмуртской Республики не повлечёт изменения или отмены иных нормативных правовых актов Удмуртской Республики и не потребует дополнительных финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики.
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