на сайт Комитета в раздел «Госуслуги»

Информация

о реализации административных регламентов  предоставления Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики государственных услуг за 2018 год



За 2018 год, в рамках предоставления государственной услуги по проставлению апостиля на документах о государственной регистрации актов гражданского состояния,  подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации, Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики проставлено 492 апостиля на документы о государственной регистрации актов гражданского состояния, выданные органами ЗАГС Удмуртской Республики,  в  37 государств – членов Гаагской конвенции, отменяющей требование легализации иностранных официальных документов. 

Гражданами были поданы заявления на проставление апостиля на документы, подлежащие вывозу,  в следующие страны: Германия –  124 документа,  Италия – 59 документов,  Франция  – 55 документов, Израиль –  42 документа,  Турция – 41 документ, Нидерланды – 36 документов, Испания – 27 документов  и другие страны.

За 2018 год в Комитете по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики зарегистрировано и рассмотрено 260 заявлений граждан на выдачу повторных свидетельств (справок), подтверждающих факт государственной регистрации акта гражданского состояния,  при утрате первого экземпляра записи акта гражданского состояния.

В рамках подписанного  Соглашения   с  Комитетом по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики и ГКУ «Центральный  государственный архив Удмуртской Республики»  Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики за 2018 год направлено 29 запросов о предоставлении архивной информации для подготовки и выдачи повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния по документам, которые составлены до 1925 года и хранятся в  ГКУ «Центральный государственный архив Удмуртской Республики».  
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